

Официальное уведомление

На этой странице описаны условия, которые распространяются на всех интернет-пользователей посещающих этот сайт. Ознакомившись с ними, вы по умолчанию берете на себя обязательства по их соблюдению. Поскольку условия в любое время могут быть изменены, Вам рекомендуется регулярно следить за их обновлениями.

1. Интеллектуальная собственность

Этот сайт принадлежит и работает при поддержке официального представителя медицинской компании Rowpar Pharmaceuticals, Inc., владеющей брендом CloSYS, производящей продукцию под брендом CloSYS, представленную на этом сайте. Раскладка и каждый компонент, в том числе товарный знак, логотип и имя домена, появляющиеся на сайте www.closys.ru (в дальнейшем именуемые «Сайт»), защищены действующими законами об интеллектуальной собственности и их использование подлежит авторизации. Запрещено копировать, воспроизводить, изменять, редактировать, скачивать, менять естественные свойства, передавать или распространять в какой бы то ни было форме, на каких бы то ни было носителях информации, целиком или частично, любые компоненты без получения предварительного письменного согласия на это от Rowpar Pharmaceuticals, Inc. или ее официального представителя, за исключением только использования для нужд прессы и в соответствии с правами на интеллектуальную собственность и любыми другими указанными правами. Разрешено копирование только для личного использования, т.е. для вашего персонального личного не коммерческого использования на личном компьютере. На всех разрешенных копиях всего или части содержания Сайта должно иметься следующее сообщение: «Rowpar Pharmaceuticals, Inc – ВСЕ ПРАВА ЗАЩИЩЕНЫ». При любом санкционированном использовании объекты, составляющие или показанные на Сайте, не должны подвергаться изменению свойств, варьированию или преобразовываться в какой бы то ни было форме.

2. Характер информации

Информация, особенно финансовая, размещенная на Сайте, не должна рассматриваться как стимул для инвестирования. Ни при каких обстоятельствах эта информация не должна быть расценена как предполагаемое или публичное предложение, также она не является предложением подписки. Контент Сайта может содержать мнения, высказанные экспертами, привлеченными в определенных областях, близких по тематике содержанию Сайта или выдержки из прессы. Такого рода информация представляет собой только мнение привлеченного эксперта или автора публикации и не обязательно совпадает с мнением Rowpar Pharmaceuticals, Inc. или ее официального представителя, которые не несут ответственность за точность и полноту подобной информации и мнений. Мнения экспертов отражают их личные взгляды и никогда не должны рассматриваться как мнение или ответственность Rowpar Pharmaceuticals, Inc. или ее официального представителя. Сайт также содержит информацию, касающуюся здоровья, физического состояния, медицины как области знаний и медицинской помощи, и эта информация распространяется только на человека. Данная информация публикуется на Сайте только для информации и не является заменой рекомендации лечащего врача. Данная информация ни при каких условиях не должна использоваться для постановки диагноза, установления причины заболевания или причины возникновения физической проблемы, или для назначения медикаментов, представленных на Сайте. Во всех случаях Вам необходимо проконсультироваться с Вашим лечащим врачом.

3. Ссылки на другие сайты

Обязательства Rowpar Pharmaceuticals, Inc. или ее официального представителя не распространяются на сайты третьих лиц, на которые можно перейти через Сайт. У нас нет возможности контролировать содержание сайтов таких третьих лиц, которые не имеют никакого отношения к Rowpar Pharmaceuticals, Inc. или ее официального представителя. Более того, наличие на Сайте ссылки на сайт третьего лица ни при каких обстоятельствах не означает, что Rowpar Pharmaceuticals, Inc. или ее официальный представитель каким бы то ни было образом

одобряет наполнение этого Сайта и, в частности, пользу которую можно из него извлечь. Помимо этого, Вы сами ответственны за принятие необходимых мер для защиты от заражения через Сайт, одним или более компьютерными вирусами, вредоносной программой типа «Троянский конь» или любыми другими «паразитами». Внешние сайты могут содержать гипертекстовые ссылки на Сайт. Подобные ссылки не должны создаваться без предварительного согласия Rowpar Pharmaceuticals, Inc. или ее официального представителя. В любом случае, Rowpar Pharmaceuticals, Inc. или ее официальный представитель никоим образом не несет ответственность за недоступность подобных сайтов, не занимается тщательным изучением, проверкой или одобрением их и не несет ответственность за их наполнение, рекламу, доступные на этих сайтах продукты и другие компоненты, доступные этих сайтах или через них.

4. Личная информация и другая информация

Rowpar Pharmaceuticals, Inc. или ее официальный представитель не будет разглашать третьим лицам личные данные, которые Вы могли сообщить в e-mail. Она будет использована для наиболее эффективного предоставления вам ответа. В соответствии с законом "О персональных данных" от 27/07/2006 №ФЗ -152 вы имеете право доступа, изменения, исправления и удаления Ваших персональных данных. Для этого напишите заявку в электронном виде на Он-лайн: reception@closys.ru. Обратите внимание, что сайт не разработан для получения от Вас личных данных и конфиденциальной информации. Соответственно, любая информация в любой форме – документ, данные, иллюстрация, вопрос, предложение, концепт, комментарий или другое, – которую Вы отправляете нам через Сайт, ни при каких условиях не будет рассматриваться как конфиденциальная информация или личные данные. Следовательно, сам факт ее отправления дает право на ее использование, тиражирование, публикацию, изменение или ее отправку для работы над Вашим запросом.

6. Ограничение ответственности

Rowpar Pharmaceuticals, Inc. или ее официальный представитель старается в меру своих возможностей обеспечить максимальную точность и актуальность публикуемой на Сайте информации, и оставляют за собой право исправлять контент в любое время без предварительного уведомления.

Однако Rowpar Pharmaceuticals, Inc. или ее официальный представитель не может гарантировать, что информация, доступная на Сайте, точна, правильна, актуальна и исчерпывающа. Соответственно, Rowpar Pharmaceuticals, Inc. или ее официальный представитель не несет никакой ответственности: за какую-либо неточность, ошибку или опущение информации, представленной на Сайте; за любой вред в результате злонамеренного вторжения третьих лиц, в результате чего произошло изменение информации или объектов доступных на Сайте.

и более широко, за любой имущественный ущерб или косвенный ущерб по любой причине, любого происхождения, характера или с какими бы то ни было последствиями, даже если Rowpar Pharmaceuticals, Inc. или ее официальный представитель были предупреждены о возможном вреде или потере, явившихся следствием (I) доступа к Сайту или отсутствия доступа к нему, (II) использования Сайта, в том числе любой ущерб или вирусы, которые могут заразить Ваш компьютер или какую-либо другую собственность, и/или (III) по причине доверия какой-либо информации, напрямую или косвенно полученную с Сайта. Компоненты Сайта или любых других сайтов представлены «как есть», без какой-либо гарантии, озвученной или не озвученной. Rowpar Pharmaceuticals, Inc. или ее официальный представитель не предоставляет никаких озвученных или не озвученных гарантий, касающихся, их рыночной цены или пригодность для какой-либо конкретной цели (но не ограничивающихся этим).

7. Доступность веб-сайта

Принимая во внимание (I) что технически невозможно обеспечить существование Сайта без каких-либо дефектов и что Rowpar Pharmaceuticals, Inc. или ее официальный представитель не может гарантировать иное; (II) что дефекты могут привести к временной недоступности Сайта; и что (III) на работу Сайта могут оказать негативное воздействие события и/или проблемы, которые Rowpar Pharmaceuticals, Inc. или ее официальный представитель не может контролировать, такие,

например, как способы передачи и связи между Вами и Rowpar Pharmaceuticals, Inc. или ее официального представителя и другими сетями. Rowpar Pharmaceuticals, Inc. или ее официальный представитель могут в любое время изменить или прервать, временно или постоянно, работу всего Сайта или его части для осуществления технического обслуживания и/или улучшения и/или изменения Сайта. Rowpar Pharmaceuticals, Inc. или ее официальный представитель не несет никакой ответственности за какие бы то ни было изменения, временную приостановку или сбой Сайта.

8. Информация о продуктах

Включенная и опубликованная на Сайте информация может содержать прямые или косвенные ссылки на продукты, программы и услуги Rowpar Pharmaceuticals, Inc. или ее официального представителя, которые не анонсируются или не доступны в некоторых странах или регионах, или которые поставляются там под другим именем, или на которые могут распространяться требования и условия, которые могут варьироваться в разных странах. Такие ссылки не означают, что Rowpar Pharmaceuticals, Inc. или ее официальный представитель имеют намерение продавать эти продукты, программы или услуги в Вашей стране.